



## A SZAKOSZTÁLY MEGALAKULÁSA, TÖRTÉNETE

Az **SZVT** megalakulásakor, 1970. október 10-én, az akkori **Tervezési Szakosztály**on belül jött létre az **Anyagi Műszaki Ellátási Munkabizottság**, amely a későbbi szakosztály elődjének tekinthető.

*A munkabizottság vezetője dr.Galambos Sándor, tagjai Bárány István, Láng Miklós, Sallay Attila, Samodai József, dr.Molnár Kálmán, dr.Pázmányi György és dr.'Soldos László voltak.*

Az SZVT tisztújító közgyűlésén, 1974. május 30-án kivált a Tervezési Szakosztályból, és önálló szakosztállyá alakult, **Anyagi Műszaki Ellátási Szakosztály** néven.

*A szakosztály elnöke Vallus Pál, ügyvezető elnöke dr.Galambos Sándor, titkára dr.Sallay Attila, szervezőtitkára dr.Kaszás István lett.*

A szakosztály 1988. szeptember 15-én tartott ülésén, dr.Galambos Sándor halála után, új vezetőséget választott, egyidejűleg nevét **Anyaggyártási Szakosztály**ra változtatta.

*A szakosztály elnöke dr.Spilák Ferenc, titkára Vass György, szervezőtitkára dr.Barancsi Éva és Faluvégi György lett.*

A tisztségviselők ismételt újraválasztására 1990. május 24-én, vezetőségválasztó taggyűlésen került sor.

*Elnök Török László, elnökhelyettes dr.Molnár Kálmán, titkára Vass György, szervezőtitkára Faluvégi György és dr.Halassy Béláné lett.*

A szakosztálynak akkor hét munkabizottsága és egy klubja működött.

A havi rendszerességgel megjelenő **folyóirata** az Anyag- és Raktárgazdálkodás (főszerkesztő: Andrászi Győző), később Gazdaság és Gazdálkodás (főszerkesztő: Sallay Attila) volt.

A szakosztály 1997-től a nevét, figyelembe véve a piaccgazdaság alakulását, folyamatainak változásait, **Anyagtudományi Szakosztály**ra változtatta.

Az 1999. október 1-én megtartott tisztújító taggyűlésen megújult a vezetőség.

*Elnök ismét Török László, elnökhelyettes Vass György a szakosztály eddigi titkára, a vezetőség tagja Bujdosó Attila, Faluvégi György, Kulifai József, Legány Miklós és dr.Székely Attila lett.*

A szakosztály 2003. december 10-én megtartott tisztújító közgyűlésén az elnökség tagjai lemondtak, egészségi állapotukra való tekintettel nem vállalták megbízatásukat egy újabb ciklusra.

*Elnök Pintér Balázs, elnökhelyettes, egyben titkár Legány Miklós, a vezetőség tagja Csontos Ferenc, Faluvégi György, Kulifai József, Szepessy Gyula és dr.Székely Attila lett.*

A szakosztály alapszabályzata (SzMSz) 1979-ben készült el. Cselekvési Programot 1981-ben és 1985-ben, Megújítási és Modernizációs Programot 1995-ben készített.

A szakosztály **taglétszáma** 1980-ban 493 fő, 1990-ben 156 fő, 2005-ben 77 fő volt. 2010-ben, a többszöri revízió és tagtoborzás ellenére 60 fő alá csökkent.

Az immár hagyományossá vált **Anyaggyártási konferencia** első megrendezésére 1975. április 8-10. között Szolnokon, az utolsó XXVIII.-ra, 2005-ben a Esztergomban került sor.

Az első **Anyagi-műszaki ellátási** tanfolyam beindítása 1978 szeptemberében történt, 1988-tól már képzést is adtak a végzős hallgatóknak, 2006-ban már OKJ minősítéssel is rendelkezett. Sajnálatos módon ezt követően, szervezési problémák és centralizációs törekvések miatt újabb tanfolyam indítására, a szakosztály keretein belül, már nem került sor.

**Az Anyagtudományi Szakosztály 2010. október 10-én  
ünnepelte megalakulásának 40. évfordulóját!**